        CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO
		   	    Estado do Rio Grande do Sul
   Sessão Ordinária realizada no dia 28/03/2017
 			  BOLETIM Nº  013-01/2017
                   E X P E D I E N T E
*******************************************************************************
PODER EXECUTIVO:
- PL nº 32-01/2017 – Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros ao Centro Social Trezentos de Gidion, oriundos do Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, e dá outras providências.

- PL nº 33-01/2017 – Autoriza o Município a firmar Termo de Fomento com a APAE, objetivando o repasse de recursos do FUNDEB, e dá outras providências.

- PL nº 34-01/2017 –  Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros à Sociedade Lajeadense de Atendimento à Criança e ao Adolescente – SLAN, oriundos do Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, para atender ao Projeto “Cantando e Tocando Alegria”, e dá outras providências

- PL nº 35-01/2017 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos financeiros à Fundação para Reabilitação das Deformidades Crânio Faciais - FUNDEF, oriundos do Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, e dá outras providências.

- PL nº 36-01/2017 - Autoriza o Poder Executivo a isentar a Fundação para Reabilitação das Deformidades Crânio Faciais – FUNDEF, do pagamento das taxas municipais para a aprovação de projeto de construção no Município de Lajeado, e dá outras providências.

- Ofício nº 019-01/2017 – GAP – Poder Executivo solicita prorrogação para entrega do Plano Plurianual a Câmara de Vereadores para o dia 30 de junho de 2017.

- Ofício nº 022-01/2017 – GAP – Senhor Prefeito Municipal comunica que  estará em Brasília nos dias 28 e 29 do mês corrente com a finalidade de participar de audiência com  o Dr. Jorge Bastos, Diretor-Geral da ANTT, e de audiência no Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE).
- Ofício nº 180-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  248-01/2017,  sobre as crianças atendidas no turno integral nas Escolas do Bairro Imigrante e São José. 

- Ofício nº 181-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  041-01/2017,  sobre a reforma da calçada de passeio na Avenida Benjamin Constant, trecho entre a Rua Paulo J. Schlabitz, (Posto Pessi) até a Rua Waldemar Petry, imediações da Estação Rodoviária de Lajeado.

- Ofício nº 182-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  222-01/2017,  explicações quanto à retomada do turno integral na Escola Municipal Porto Novo.  

- Ofício nº 184-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  238-01/2017,  sobre o Programa Remédio em Casa. 

- Ofício nº 185-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  196-01/2017,  estudo e avaliação da possibilidade de instalar um semáforo na esquina das Ruas Santos Filho com a João Abott, no Bairro Centro.

- Ofício nº 186-01/2017 - SEAD – Em atenção aos  Ofícios:
Nº  213-01/2017 – viabilidade de instalação de um redutor de velocidade na Rua Epitácio Pessoa no entroncamento com a Rua Emilio  Abichequer.

Nº  226-01/2017- sobre a licença para que o Bairro Hidráulica tenha um Ponto de Táxi.   

Nº  217-01/2017 -  quanto ao problema de locomoção dos moradores do Bairro Campestre, até o Posto de Saúde do Bairro São Cristóvão.

Nº  219-01/2017- que seja feito um estudo para melhorias na via de rolamento da Av. Benjamin Constant em seu trecho entre a Av. Senador Alberto Pasqualini e a Rua Cristiano Schimidt em frente a delegacia do DAER.

Nº  220-01/2017 – referente à sinaleira da Rua João Fernando Schneider esquina com a Rua Arnoldo Uhry que se encontra em sinal amarelo piscante a mais de 15(quinze) dias.

- Ofício nº 187-01/2017 - SEAD – Em atenção aos  Ofícios:
Nº  244-01/2017 – viabilidade de instalação de uma faixa  elevada na Rua Carlos Sphor Filho em frente ao n° 1080.

[bookmark: _GoBack]Nº  245-01/2017- a instalação de redutor de velocidade na Rua  Epitácio Pessoa  Bairro  São Cristovão e Rua Paulo Emilio Thiesen nas imediações do bar do Cirio.

Nº  246-01/2017-  pintura das faixas de segurança, e elevadas na RST 421, no Bairro Conventos. Solicita também a presença dos Agentes Municipais de Trânsito, nas horas de pico (chegada e saída) dos alunos nas Escolas do Bairro Conventos.

Nº  247-01/2017-  Segurança Pública que entrem em contado com os órgãos responsáveis para que seja feito um trabalho de monitoramento no Parque Professor Theobaldo Dich, munícipes estão sendo coagidos ao ingressar em seus veículos por delinquentes pedindo dinheiro para comprar lanches,

- Ofício nº 188-01/2017 - SEAD – Em atenção ao Ofício nº  241-01/2017,   para que notifique o proprietário dos terrenos, localizados na Rua Gaivotas, ao lado da casa de nº 045, no Loteamento Verdes Vales, Bairro Universitário,

- Ofício nº 189-01/2017 - SEAD – Em atenção aos  Ofícios:
Nº  193-01/2017 – possibilidade de desapropriação do terreno na esquina da Avenida Benjamin Constant com Rua Irmando Weissheimer, na altura do número 27 no bairro Montanha.

Nº 195-01/2017-  notifique o proprietário do terreno, localizado na Rua Reinhold Lottermann, ao lado do prédio de nº 328, esquina com a Rua Zeno Schmatz, no Bairro Moinhos D’ Água, para que o mesmo providencie a limpeza e roçada da área, pois a vegetação está altíssima.

- Ofício nº 194-01/2017 - SEAD – Em atenção aos  Ofícios:
Nº  261-01/2017 – número de crianças na lista de espera, aguardando para ingressarem numa EMEI. 

Nº  268-01/2017 -  quais são as EMEIS, Escolas de Educação Infantil que tem vagas disponíveis e quantas vagas cada uma tem disponível.

Nº  271-01/2017 -  para que, assim como a criação de novas vagas nas Escolas Municipais de Educação Infantil, também sejam ampliadas as vagas nos Projetos Vida.

Nº  279-01/2017-  sobre o motivo de ser retirado o transporte escolar das seis crianças que moram na  Rua 1º de Maio no Bairro Moinhos D´Água.



FEDERAIS:

 - Confederação Nacional de Municípios convida para a XX Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios  nos dias 15 a 18 de maio em Brasília. 
****************************************************************************************
ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Req. 287, 288 e 289/2017 e Ind. 123).

Req. 287/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal, AES Sul que sejam tomadas as devidas providências quanto a um poste de luz que foi instalado na Rua Delfino Costa no bairro Conservas, pois os moradores reclamam dele ter sido colocado de uma forma que obstrui o bueiro localizado em frente a residência número 122 o que em dias de chuva acaba gerando o transbordamento do mesmo.

Req. 288/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal, SEPLAN- Fiscalização para que seja notificado o proprietário do terreno localizado na Rua Elizabetha Persch ao lado da residência número 113, no bairro Moinhos d’Água, e que sejam tomadas as devidas providências quanto ao mesmo, pois o mato está altíssimo, há lixo acumulado e água parada, o que está causando uma grande proliferação de ratos, animais peçonhentos e principalmente de insetos no local.

Req. 289/2017 - Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal, SESA, que seja informada a esta Casa Legislativa, o porquê de haver somente uma Médica para atender toda a demanda de pessoas que vivem no bairro Jardim do Cedro. E informem também se está correta a informação que chegou até este vereador de que no último dia 20 começaram a ser entregues as fichas de atendimento para todo o mês seguinte no Posto de Saúde, no entanto quando chegou dia 24 elas já haviam acabado, tendo em vista que esta situação acaba prejudicando todos os moradores principalmente os que não tem condições de se locomover até a UPA.

- SOSUR: reiterando, com URGÊNCIA, que seja feito o patrolamento e a colocação de material (brita) no final da Rua Dois Irmãos onde não á asfalto no bairro Conservas, tendo em vista a dificuldade de travessia no local devido ás más condições de conservação em que se encontram a via.

- SOSUR: solicita, a pedido dos moradores da Rua Bela Vista, no bairro Jardim do Cedro, que seja feito o calçamento da mesma, pois eles reclamam que devido à quantidade de buracos, está muito difícil à travessia tanto de veículos quanto de pedestres no local.

- SOSUR: solicita, a pedido dos moradores melhorias na Rua Francisco Tiesen e na Rua Oscar Lottermann, no bairro Moinhos d’Água, pois as mesmas estariam em precária situação de conservação.

- SOSUR: solicita patrolamento e colocação de material (brita/saibro) na Rua José Maria Rodrigues no bairro Conservas, pois os moradores reclamam da grande quantidade de buracos, o que acaba dificultando a travessia na via. E também a substituição de uma lâmpada queimada localizada em frente à residência número 66 na mesma.

- SOSUR: solicita que seja feito a limpeza de uma boca de lobo localizada na interseção da Rua Décio Martins de Azevedo com a Rua 25 de Outubro no bairro São Bento, pois os moradores reclamam de que em dias de chuva ocorre o alagamento da mesma.

- SEPLAN-Trânsito: a colocação de um quebra-molas na Rua da Divisa no bairro Morro 25, em frente à Escola Estadual de Ensino Fundamental Alfredo Lopez da Silva visto que há na mesma um grande fluxo de veículos o que gera muita preocupação em relação à segurança das crianças que transitam no local.
*******************************************************************************************
ARILENE MARIA DALMORO (Req. 290/2017).

Req. 290/2017 – Solicita à Empresa Ereno Dorr, que justifique a exclusão do roteiro das 16:30hs Moinhos/Posto do Arco/Carneiros Central e Centro. A falta deste horário vem causando grandes transtorno ao usuário, tendo em vista que este é o único meio de transporte de muitas pessoas.
*****************************************************************************************
ILDO PAULO SALVI (Req. 291/2017).

Req. 291/2017  - Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, Marcelo Caumo, estudo de viabilidade em retomar a capina manual nas ruas e avenidas de nossa Cidade, especialmente em local com menor incidência de vegetação, ficando a capina mecanizada apenas em locais mais densos de inço. Sugerimos aditivo ao contrato de varrição, e ou contratação de mão de obra prisional coordenada pelo Empresário Léo Katz.
******************************************************************************************
WALDIR BLAU  (Projeto de Lei CM Nº 028/2017 e Ind. 115).

Projeto de Lei CM Nº 028-01/2017 – Adota critérios para concessão de Passagens Escolares.

- Solicita à Secretaria de Obras a instalação de dois pontos novos de iluminação, um em frente à residência de Marcelo Schuster, e o outro antes da referida residência, na Rua das Indústrias, Alto Conventos.
*******************************************************************************************
SÉRGIO LUIZ KNIPHOFF (Ind. 116).

- Solicita à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e ao Departamento de Trânsito que estudem a viabilidade de implantar vagas de estacionamento para bicicletas em diversos pontos do Município de Lajeado, observando que com o passar dos anos é notável o aumento do número de adeptos do ciclismo. É um transporte limpo, que além de combater o estresse e fazer bem a saúde, é muito eficaz porque ajuda o meio ambiente diminuindo a poluição e auxilia a cidade com a mobilidade urbana.
*******************************************************************************************
PAULO ADRIANO DA SILVA (Req. 292/2017).

Req. 292/2017 - Solicita espaço no expediente para falar sobre a situação da Antiga Saibreira de Lajeado no Morro 25, local de Depósito de Lixo Verde do Município de Lajeado.
*******************************************************************************************
NILSON DO ARTE (Req. 293/2017 e Ind. 117).

Req. 293/2017 - Solicita espaço no Expediente para falar sobre Trafegabilidade no município.

- Solicita à SOESP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que sejam feitos os reparos necessários na Rua Carlos Jacobe Kieling, em toda a sua extensão, pois está com muitos buracos, causando transtornos e avarias mecânicas aos usuários e moradores da referida Rua.

- Solicita à SOESP. a limpeza da tubulação na Rua Simon Bolivar ao lado da pista atlética no Bairro Santo Antônio.

- Solicita à SOESP para fazer uma “boca de lobo” ao lado da pista atlética no Bairro Santo Antônio, onde já existe o encanamento. Pois em dias chuvosos a água acumulada sobre a pista corre pelo barranco levando terra até a outra “boca de lobo” na rua, causando entupimento.
*******************************************************************************************
SERGIO RAMBO (Req. 294, 295 e 296/2017 e Ind. 118).

Req. 294/2017 – Solicita espaço para falar sobre o possível aumento das tarifas de ônibus. Aumentaram os lucros e a passagem aumentou mais do que a inflação e o peso do aumento sobrou para os usuários. “O rendimento do trabalhador nunca cresce na mesma proporção do aumento da passagem” Outro ponto lembrado é o ar-condicionado que até hoje não saiu do papel e o corte de linhas de ônibus.

Req. 295/2017 – Solicita espaço para falar sobre o fim das aposentadorias e pensões de políticos. Político não é profissão. Não necessita de formação, nem presta concurso público. O político é escolhido para prestação de serviço temporário, portanto, não tem direito à aposentadoria ou a deixar pensões. O político legislou em causa própria e isto é ilegal. Que sejam anuladas todas as aposentadorias e pensões políticas! Está, sim, é a verdadeira reforma previdenciária. 

Req. 296/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria da Educação, que informem a esta Casa Legislativa, sobre o corte das passagens escolares de alunos do Bairro Igrejinha.

- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, providenciem o patrolamento, colocação de material e limpeza das valas na Rua Oscar Pedro Scherer no Bairro Planalto.

- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, providenciem o patrolamento, colocação de material e limpeza das valas na Rua Pedro Otto Mallmann entre os Bairros Floresta e Moinhos D’Agua.

- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, providenciem o patrolamento, colocação de material e limpeza das valas na Rua Ulysses Guimarães no Bairro Centenário.

- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, providenciem o patrolamento, colocação de material e limpeza das valas na Av. João Gaspar Richter no Bairro Centenário.

- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria da Agricultura, providenciem a roçada das laterais na Rua Manoel Bandeira no Bairro Centenário.
*******************************************************************************************
FABIANO BERGMANN (Req. 297/2017 e Ind. 119).

Req. 297/2017 – Solicita à Administração Municipal, estudo da possibilidade de criar turno único em todas as últimas sextas-feiras do mês, na Secretaria de Obras/Agricultura, a pedido dos funcionários destas pastas. Os funcionários pedem especial atenção, alegando que criado o turno único facilitaria aos mesmos, o deslocamento até as instituições bancárias e também aos locais para pagamento de contas.
- Solicita a Secretaria da Cultura Esporte e Lazer(SECEL), as trocas das redes das goleiras das quadras de Futsal, do Parque do Imigrante, todas elas estão sem condições de uso. Seria muito interessante colocar redes Fio Três, as usadas no momento são de Fio Dois, muito fracas.
- Solicita também reforma das folhas de proteção e iluminação do Ginásio 1, tem muitas folhas soltas ou quebradas, e algumas estão faltando, em caso de chuva, fica impossível o uso das quadras. 

- Solicita colocação de um novo ponto de luz (luminária), junto a praça Dom Cláudio Kolling, nas esquinas das ruas, Benno Weizenmann com Deodato Borges de Oliveira, no Bairro Moinhos.

- Colocação e instalação de brinquedos junto ao campo de minifutebol da área verde da Rua: Carlos H. Schmitt, no Bairro Bom Pastor.

- Instalação de uma lâmpada no Posto de Saúde do Bairro Conventos, principalmente para os municipes que chegam cedo na parte da manha.
*******************************************************************************************
EDER SPOHR (Req. 298, 299/2017 e Ind. 120).

Req. 298/2017 - Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, para que informe a este Vereador como está o processo de compra do material que é utilizado para fazer as pinturas de sinalização da cidade. Escolas já retornaram as suas atividades normais e estão carentes de maior sinalização das suas faixas de segurança, assim como vários pontos da cidade que não tem suas faixas pintadas e identificadas.

Req. 299/2017 - Solicita ao Senhor Prefeito Municipal (Secretário da Segurança – SESP e ao Diretor de Trânsito) para que estude a colocação de estacionamento rotativo na Rua Marechal Deodoro, na quadra que inicia no antigo prédio dos Correios, passa pelo Churrasquinho do Tio Élio, pela CRPO, Tafarel Lanches e Livraria Planetária. A solicitação é feita pelos estabelecimentos que ali exercem suas atividades e se veem prejudicados por usuários que estacionam seus carros às 07:00 da manhã e retornam no fim da tarde. Pedimos que mantenham a faixa amarela em frente à CRPO.

- Solicita à Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura (SEDETAG), especificamente ao Diretor do Departamento de Agricultura, que faça o recolhimento de lixo verde e entulhos em toda a extensão da Rua José Alfredo Spohr, no bairro São Cristóvão.

- Solicita à Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSUR) que faça a troca de lâmpada na Rua dos Canários, em frente ao número 37 no bairro Universitário.

- Solicita à Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSUR) que faça reparos urgentes na pinguela localizada entre a BR 386 e a Rua Liberato Saldanha Vieira da Cunha, no bairro São Cristóvão. Esta pinguela é utilizada por muitas pessoas diariamente e está com sua estrutura muito debilitada, aumentando o risco de graves acidentes.

- Solicita à Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SOSUR) que faça o desentupimento de duas bocas de lobo localizadas na Rua Moises Cândido Veloso com Emílio Veit, esquina com o número 51, no bairro São Cristóvão.

- Solicita à Secretaria de Segurança (SESP), especificamente ao Diretor do Departamento de Trânsito, que faça a pintura de todos os meios fios de concreto no parque Professor Theobaldo Dick.
*******************************************************************************************
CARLOS EDUARDO RANZI (Req. 300, 301, 302, 303, 304/2017)

Req. 300/2017 – Solicita à Secretaria de Educação que nas Escolas Municipais de Ensino Fundamental, que agora também estão atendendo crianças de 4 e 5 anos - que anteriormente eram atendidas pelas Escolas Municipais de Ensino Infantil, sejam realizadas adaptações na infraestrutura das Escolas, como banheiros e carteiras escolares específicos para alunos de 4 e 5 anos de idade.

Req. 301/2017 – Solicita à Secretaria Estadual da Saúde agilidade no repasse da bonificação anual aos mais de 90 Agentes Comunitários de Saúde do município de Lajeado.

Req. 302/2017 – Solicita à Secretaria de Educação reformas na Escola Municipal de Ensino Fundamental Francisco Oscar Karnal, localizada no bairro Santo Antônio. A Escola, fundada há cerca de 60 anos, que possui mais de 500 alunos e que trabalha em 3 turnos, aguarda há 3 anos o conserto do teto de um dos prédios que está deteriorado, oferecendo risco à saúde de alunos, professores e funcionários da Escola. Também necessita de ampliação o pátio do educandário para recreação e de reforma nos banheiros. E ainda, o laboratório de informática encontra-se ultrapassado, fazendo com que o especo seja pouco aproveitado pelos alunos.

Req. 303/2017 – Solicita ao Poder Executivo informações referentes ao contrato firmado entre o Poder Público e a empresa STACIONE ROTATIVO, se a referida empresa está cumprindo as condições estipuladas no contrato, repassando mensalmente os valores referente a outorga mensal de 17.8%. Caso a empresa não esteja adimplindo os referidos valores, solicitamos saber quais são os valores, bem como os respectivos meses que encontram-se em atraso.

Req. 304/2017 – Solicita espaço para falar sobre iluminação pública e vigilância armada nas agências bancárias.
*******************************************************************************************
MARIELA PORTZ (Req. 305, 306, 307/2017 e Ind. 121).

Req. 305/2017 – Solicita ao Poder Executivo de Lajeado e de Cruzeiro do Sul, o agendamento para um mutirão de limpeza e pequenos reparos na divisa entre os dois municípios. Esse assunto já foi levado ao Prefeito Municipal de Cruzeiro Do Sul, Lairton Hauschild, por essa vereadora, e aguarda agendamento. Essa medida tem por objetivo ajudar a população que reside entre os dois municípios.

Req. 306/2017 – Solicita espaço no expediente para abordar a questão dos flanelinhas.

Req. 307/2017 – Solicita espaço para formar a Comissão Especial já solicitada no Requerimento nº186, de 20/02/2017, descrito abaixo: “Esta solicitação tem caráter emergencial e temporário, enquanto é criada uma Comissão Especial para discutir e remodelar a Lei de acesso à Informação em conjunto Legislativo, o Poder Executivo, Observatório Social e pessoas interessadas. É importante salientar que o vereador quando controla a atuação do gestor público municipal está, na verdade, cumprindo uma obrigação fixada pelo texto da Constituição Federal Brasileira de 1988, a qual estabelece em seu art. 31 que a fiscalização do município será exercida pelo Poder Legislativo municipal, mediante controle externo.”

- Pedido de quebra-molas na Rua Carlos Sphor Filho, nº 1645 em frente à Padaria Nutri Center, bairro Moinhos.

- Capina e limpeza do meio fio na Rua Carlos Sphor Filho, em frente à Paróquia de Moinhos, não tem como caminhar na calçada.

- Troca de lâmpadas da sala abaixo da Biblioteca Pública, onde o grupo do Mestre Karcará treina Capoeira.

- Verificar situação no Loteamento Alto das Figueiras-P8, por conta da bagunça, som alto, festas...verificar como pode ser solucionado esse problema.

- Verificar sinaleira na Av. Senador Alberto Pasqualini, com esquina da loja Tubétio, a luz amarela fica ligada permanentemente.

- Capina/roçada na Rua Tiradentes, perto da Rua Travessa Miriam de Menezes, calçada virada em mato, não tem como caminhar nela.

- Patrolamento da Rua Lateral à RS-130 que dá acesso à Ferros Castro, fazer o patrolamento até à residência após o portão da empresa.
******************************************************************************************
ERNANI TEIXEIRA DA SILVA (Req. 308/2017 e Ind. 122).

Req. 308/2017 - Solicita ao Prefeito Municipal/Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria competente, que fiscalize a obra existente na Av. Senador Alberto Pasqualini, em frente ao nº 2350, ao lado do Trevo da Univates, pois há muita água na pista, o que poderá ocasionar acidentes. Fotos anexas.

- Solicita providência, no sentido de tapar buracos na Av. Benjamin Constant, em frente ao prédio nº 767, proximidades da Lojas Lebes, no Bairro Centro, a qual encontra-se em precário estado de conservação, causando dificuldades aos usuários. Foto anexa.

- Solicita o conserto das grades da boca de lobo, localizada na Rua Ernesto Guilherme Berner, próximo a residência de nº 422, no Bairro Florestal, pois da forma que está, é perigoso e poderá ocasionar acidentes.

- Solicita com urgência ao Departamento de Trânsito, a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas), na Rua Henrique Stein Filho, no Bairro Jardim do Cedro, isso na baixada, próximo a Rua Luiza Stein, pois os veículos passam em velocidade avançada e é muito perigoso devido as crianças que frequentam o Colégio D. Pedro I.

- Solicita com urgência ao Departamento de Trânsito, a instalação de uma faixa elevada em meia pista na Av. Beira Rio, em torno de 30m. antes do acesso à Rua Henrique Stein Filho, no Bairro Conservas, pois quando se vem desta e para ingressar na Av. Beira Rio, se tem pouca visibilidade e os veículos passam ali em alta velocidade, sentido Lajeado – Cruzeiro do Sul.

- Solicitação com urgência ao Departamento de Trânsito, da possibilidade de construir uma faixa elevada, na Rua Borges de Medeiros, proximidades do prédio nº 137 e da Rua Cap. Leopoldo Heineck, no Bairro Centro, pois o tráfego é intenso no sentido Centro – Bairros e vice versa, o que poderá ocasionar graves acidentes. Fotos Anexas.

- Solicita providência, no sentido de recolhimento do lixo verde e entulhos, na Rua Das Laranjeiras, no Bairro Montanha. Solicitação esta, feita pelos munícipes.

- Solicita com urgência, o conserto e pintura do abrigo (parada de ônibus), e o recolhimento do sofá e lixo em geral que se encontra dentro do abrigo, na Rua Carlos Sphor Filho, ao lado da Igreja Universal Cristo Rei, nº 965, no Bairro Centro. Fotos anexas.

- Solicita com urgência ao Departamento de Trânsito, a colocação de uma placa de sinalização de “PARE” na Rua Luiza Stein, pois ela dá acesso à Rua Henrique Stein Filho, no Bairro Jardim do Cedro.

- Solicita o desentupimento da boca de lobo, localizada na Rua São Sebastião, em frente ao nº 055, o popular bananeiro, no Bairro Centro.

- Solicitação com urgência ao Departamento de Trânsito, para que tome providências no sentido de que sejam retirados tachões que estão colocados em algumas ruas na cidade, especialmente nas avenidas, porque ao invés de favorecer estão causando prejuízos, inclusive, é o motivo da ocorrência de maior número de multas, isto porquê, as distâncias de local para retorno, na maior parte das vezes é muito longo. Temos como exemplo: Av. Senador Alberto Pasqualini desde o bairro Universitário - Bairro São Cristóvão, após o acesso a Univates somente existe acesso para esquerda na Rua Miguel Tostes. Outro exemplo: Rua Roberto Fridolino Kolling que os tachões impedem de acessar a Av. Benjamin Constant em direção ao centro da cidade, obrigando o motorista se dirigir em direção a rodoviária contornando as câmaras mortuárias e até acessar a Travessa da Paz e daí sim, contornar a direita e ingressar na Av. Benjamin Constant e se dirigir ao centro. Devemos levar em consideração ainda, que tal infração gera grande número de multas. Uma só infração nesta modalidade tem um custo de mais de R$ 800,00 (oitocentos reais) e ainda, o motorista leva 7 (sete) pontos na carteira.
*******************************************************************************************
MOZART PEREIRA LOPES (Projetos de Lei CM Nº 029/2017, CM Nº 030-01/2017 e CM Nº 031/2017).

Projeto de Lei CM Nº 029/2017 - Denomina de Rua “MILTON KLEIN” a Rua “A” no Loteamento Imojel, localizada no Bairro Conventos e dá outras providências.

Projeto de Lei CM Nº 030/2017 - Denomina de Rua “RUDI ULSENHEIMER” a Rua “L” no Loteamento Imojel, localizada no Bairro Conventos e dá outras providências.

Projeto de Lei CM Nº 031/2017 - Denomina de Rua “ARLINDO SCHMATZ” a Rua “D” no Loteamento Imojel, localizada no Bairro Conventos e dá outras providências.
**************************************************************************************
Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, 28 de março de 2017.









